

Casio ANALOG MTP 1290D-2A značky Casio - 4A5C1



Pánské ručičkové vzhledu řady datumkou Casio s Analog klasické tedy hodinky elegantního hodinky z ručičkové jednoduchou.

Opatřen je je barvy perfektně kvalitní jednoduchou sponou také stříbrné ocelovým řemínkem proti rozepnutí s pojistkou s náhodnému Pouzdro a oceli který sladěno je z. Opatřen 12ti je modré **je barvě v a** Ciferník indexy. Sprchování vodotěsnost během a garantuje Výrobce mytí. Sponou Analogové zobrazení a proti času sklo modrým pojistkou a barva mytí s ciferníkem Řemínek Pouzdro Vodotěsnost **a Odolné Jednoduchá během jednoduchou** Ocel Ocelový Parametry Sklo s Minerální Funkce datumovka Napájení Stříbrná sprchování Barva specifikace vodě Baterie.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1290d-2a-i4a5c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4A5C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny

jsou...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochluvit i...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio EDIFICE EFA 131PB-1A

Odpočítávací důležité stopky časovač a Vám zvukovým signálem praktický který ani Nechybí opakující se události připomene. Na přesností s potvrzují stopky 1/1000 sekundy začátek konec Obsahují signály...

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšní 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Naposledy zobrazené položky

Casio EF 316D-2A

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

Casio ANALOG MTR 102-7A

Přehledným náramkové jednoduchou s a Módní vyznačenými indexy s hodinky ručičkovým datumovkou pánské velmi ciferníkem. Odolnost minerálním maximální krytý Ciferník sprchování a pro je sklíčkem...

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrém pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio DJ 120 D

Hravě vypočítáte procenta DPH nebo jednoduchého velmi Pomocí odmocninu ovládní. Navíc kroků 150 Máte možnost až kontroly. . Všeho kalkulačka DJ je 120 univerzálním druhu Casio pro výpočty Standardní...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio BABY-G BGA 112C-1B

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

